

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ТАТАРИЯ

от 2-1 АПР 42

Казань, Татарск. АССР

Газета № . . . . .

## 5 ЗАБОТА О ДЕТЯХ

Комсомольцы, пионеры и школьники нашей республики проявляют большую заботу о детях, эвакуированных из временно захваченных немцами областей. За короткий срок собрано и выдано эвакуированным ребятам более 7.000 различных вещей (пальто, платья, рубахи, брюки, обувь).

Для школ освобожденных областей учащиеся сдали более 6 тысяч учебников и учебно-наглядных пособий. Кроме того, внесли 40 тысяч рублей деньгами.

По инициативе комсомольцев коллектив Казанского большого театра поставил спектакль. Сбор в сумме 11.000 рублей отчислен на приобретение одежды для эвакуированных детей.